

El Eco de Cartagena

Día décimo de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región del Levante

NOCHEBUENA LA NOCHE DE DIOS

Nochebuena! Noche de recuerdos y añoranzas, de esperanzas y consuelos.

Recordamos y añoramos aquellos días infantiles en que, junto a la lumbre del hogar pueblerino, oímos las tiernas consejos de nuestros cristianos abuelos, que nos hablaban del Niño Jesús; de su amor por los hombres, que le hizo dejar el cielo para venirse de nuestra carne; del trío que alejó su tierno querpecillo, en el más humilde portal del pueblo más modesto de la Judea; de la mula y el burro, que formaban el cortejo del más noble y rico de los nacidos; de los pastores, que le adoraban...; y con las almas llenas de fervor, en alas de nuestra infantil imaginación nos trasladábamos a Belén y anhelábamos formar en el cortejo del recién nacido, y apretarse a nuestro regazo, y darle calor con nuestro aliento...

Pasaron ya aquellos días felices de nuestra niñez, y transcurrió la juventud, empujada por la fuerza avasalladora y despedida del tiempo, y llegó la plenitud de la vida, y viéronos losc Campos de playa a tocar nuestras cabezas, en tal estraldos que nos señalaron el declive de la vida...; y pasaremos noches, y se extinguirá nuestra generación; y se sucederán otras y otras y otra noche, la Nochebuena, perdurará con sus atractivos y encantos, y seguirá siendo ideal de los oficios anhelo de los jóvenes, recuerdo de los viejos, noche de esperanzas y consuelos.

Es que la Nochebuena se ofrece a través de la Historia con destellos divinos, relajos del Niño Dios que ha honrara con su asomamiento. Por eso ilumina todo los tiempos: los viejos y los nuevos, y acierra todas las incógnitas y soluciones todos los enigmas, y resuelve todos los conflictos, y explica toda la Historia.

Noche inmortal que nos dió el Redentor del mundo; centro en cuyo toro gira todas las edades, en el que concierten todos los acontecimientos.

En el Niño Dios, cual nos le ofreció aquella noche, es donde aprenderán los gobernantes, los patronos, los ricos, la divina virtud de la humildad que encierra la cueva de Belén, sin la cual difícilmente harán buen uso de su autoridad, de su poder, de sus riquezas. Allí, en aquella cueva, todo renacimiento y sacrificio, se enseñará: los pobres la abnegación y la conformidad, que deben ser amigas inseparables de la pobreza.

Y verán aquéllos que todo cuanto les hace admirable ante los hombres, nada vale para Dios, que gusta de ser cortejado por pastores que representan a los desheredados, a los miserables, a los pobres, para señalarles que únicamente la pobreza tiene acceso al Trono divino, al que sólo podrán acercarse los ricos a condición de hacerse pobres de espíritu y consagrarse con sus consejos, con sus ejemplos, con sus limosnas, en servidores de los miserables.

Ricos y soberbios del mundo, dirigid vuestra mirada a Belén y contemplad en aquella cueva campear, solememente dos virtudes: la pobreza y la humildad.

Seguirá el Divino Maestro en su viaje y la veréis desprenderte de

foco, de sus discípulos, de sus parientes, de sus delegados, de su Madre Santísima, de su sangre y de su propia vida; pero jamás se separa un solo momento de la humildad y la pobreza, porque pobre y humilde se nos muestra en Belén, en Egipto, en Judea en Galilea, en su vida privada y en su vida pública, en el Cenáculo, en Gerasa, en el Pretorio y en el Calvario... Y si lo que se muestra en el mundo a San Martín, a San Juan del Divino... jamás se aparece con la librea del rico, siempre con los jorobados de pobre y del humilde, para enseñarnos que la humildad y la pobreza son los únicos paseos que franquean los umbrales de la gloria.

Ricos y poderosos, mitad a Belén y considerad el vuestro conducir se ajusta a las enseñanzas del Niño Jesús...

Pobre, ved si vuestro proceder está saturado del espíritu de segñifilo que aureola la sagrada cueva...

Nochebuena, noche de recuerdos y añoranzas, de esperanzas y consuelos; tú serás siempre el foco divino que orientará a todos los hombres, a todos los pueblos que en verdad echen a saltar.

Tu eres la noche de Dios.

ELIAS OLMO

EL ECO DE CARTAGENA

DESEA A SUS LECTORES

FELICES PASCUAS

DE NAVIDAD.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

De San Fernando ha regresado el aspirante de María don Rafael Cervera y Cervera, hijo del Excmo. señor Almirante jefe de esta Base Naval.

—De Madrid, el alférez de avión don Joaquín Ugílez.

—De Segovia, el alumno de Artillería, don José Manuel Carrera.

—De Madrid, el capitán de fragata don Eduardo García Ramírez.

—Después de pasar una temporada en este ha regresado a Murcia la distinguida señora Rita Pérez Sambo.

—De San Fernando los alumnos de la Escuela Naval don José Luis Galtari de Virto, y don Luis Delgado Menéndez.

—Para pasar las vacaciones de Navidad al lado de sus hermanos, hemos tenido el gusto de saludar al culto maestro nacional de La Aljorra don Antonio García Sánchez.

—De Alicante ha venido el organista don José Cossío Ezas.

—De Murcia el subdiácono don Joaquín Manrubia.

—He venido de San Fernando el alumno de la Escuela Naval don Rafael Cervera.

—De San Clemente han regresado don Rafael Baronegro y su bella esposa doña Rosario Montijo.

—A Lorca han marchado los señores de Rodríguez Valdés.

—A Madrid el jefe de la Base Naval don José González y su distinguida esposa doña María Teresa Aramburu.

NOTAS VARIAS

Como anunciamos hace días, el próximo día 31, a las diez de la noche, se celebrará en el Casino de Cartagena la Cena de Año Nuevo y Uvas siendo el coste del cubierto 8 pesetas.

ENFERMOS

Ha fallecido doña Ana Márquez esposa del capitán de fragata don Marcelino Galán.

—Ha fallecido de su enfermedad la encantadora señora Mari Lola Soler Yolit.

LETRES DE LUTO

A los 71 años de edad ha fallecido nuestro querido amigo don Salvador Muñoz Mejías, segundo condeable (capitán de Artillería) retirado, que gozaba de la estimación de cuantos le trataron en vida, por su caballeridad y agradable trato. Descanse en paz.

Esta tarde con numeroso acompañamiento, se celebró el entierro, siendo conducido el cadáver al cementerio de Nuestra Señora de los Remedios.

A su familia, particularmente a sus hijos nuestros queridos amigos don Salvador y don José Muñoz, enviamos nuestra sentida condolencia, deseándoles la resignación cristiana necesaria en tan trágicas circunstancias.

Teatro - Circo

Una muestra de un hombre que jamás ha muerto es el origen del júguete cómico «El rey Madrid Alcalá», a cuya consecuencia se suceden durante los tres actos de la obra una serie de errores y situaciones falsas divertidísimas, que hacen las delicias del auditorio con su entero.

Sepúlveda y Mora saben sacar partido de las graciosas escenas ofreciéndolas dos tipos admirabilmente observados y los demás intérpretes colaborando con éxito en el de la obra.

Por el retraimiento del público del teatro a consecuencia del festejado triunfo que estos días hemos padecido todavía no se sabe en Cartagena de los méritos de esta notable compañía de comedias merecedora de una más favorable acogida.

SIGFRIDO

Precioso Belén

Los jóvenes de la sección de Tercios de Cartagena, están organizando un artístico «Belén» constituido por varios grupos elegícos del nacimiento de Nuestro Señor Jesucristo, para solaz de los mismos en estos días de Navidades y que podrá ser visitado por todos los niños de Cartagena.

La inauguración será mañana y permanecerá hasta el día 7 de enero en el Centro de Acción Social Católica (Barónesa, 4).

Recordamos a nuestros lectores que mañana tendrá lugar en todos los templos la colecta destinada a los gastos de Culto y Clero.

Nochebuena

Los Previsores del Porvenir

Hemos leído el gesto de recibir el BOLETÍN OFICIAL de esa importante Asociación de Ahorro para Pensiones Vitalicias correspondiente al mes actual, que es muy late año pues contiene las instrucciones necesarias para la implantación de las mejores acordadas en beneficio de los pensionistas huérfanos desde 1.º de enero próximo, y el aumento de diez céntimos de peso por cada para las nuevas inscripciones que desde esa fecha se hagan en la Ciudad Condal, que sigue su marcha próspera, alcanzando cifras importancísimas y mercedando los mayores respetos de los Poderes públicos.

Por la prensa de Madrid vemos el acto de confraternidad mutualista que celebró el día 18 de los corrientes el Consejo de Administración de LOS PREVISORES DEL PORVENIR con los Diputados a Cortes que son acordados de la Ciudad, y que, no obstante la diversidad de ideas políticas, coinciden en su común efecto para los intereses de esa patriótica institución.

Quien necesita informes detallados puede pedirlos al Director general de LOS PREVISORES DEL PORVENIR, Apartado 366, Madrid.

Mañana, por la festividad del día, no se publicará este periódico

El gran mitin de Molina

Se llevan ya repartidas por toda la región más de diez mil invitaciones para el gran mitin de Acción Nacional que tendrá lugar en Molina del Segura el próximo domingo dia 27 a las diez y media de la mañana.

Tomarán parte los siguientes oradores: don Francisco Martínez García, abogado y periodista; don Antonio Rivero, secretario del Comité provincial de Murcia; don José María Vallente, secretario político de Acción Nacional de Madrid; don Dimas de Madrid, diputado agrario; don Antonio Golcochón, ex diputado; y don José María Gil Robles, presidente de Acción Nacional y diputado por Salamanca.

En el local preparado para el mitin cejará para veinticinco mil personas, se colocarán seis mil sillas que podrán usarse al precio de una peseta.

Con el fin de que puedan ser oídos bien los discursos se han instalado varios altavoces.

Después del mitin se obsequiará a los oradores con un banquete en el mismo pueblo de Molina del Segura.

La salida de los excolonizadores de Cartagena será el domingo a las 7 y 1/2 de la mañana en autobuses desde la Plaza de España, regresándose una vez terminado el mitin.

Las personas que deseen inscribirse pueden hacerlo desde las siete de la noche de mañana viernes en el Centro de Acción Social Católica (Barónesa, 4) siendo el coste del viaje ida y vuelta.

Puedes formar en la expedición las señales que lo deseen, para lo cual se les reservarán los departamentos necesarios y si hubiere número suficiente en autobús para ellos.

CRM